



## ЗІНЬКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

(тридцять друга сесія сьомого скликання)

### РІШЕННЯ

від 30 січня 2019 року

Про передачу бюджетної установи та її майна із спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Зіньківського району у комунальну власність Опішнянської селищної об'єднаної територіальної громади

На виконання пункту 7 розділу IV «Прикінцеві положення» Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» та пункту 39 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України, керуючись статтями 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення третьої сесії Опішнянської селищної ради сьомого скликання від 18.01.2019 року «Про звернення до Зіньківської районної ради щодо передачі закладів та майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Зіньківського району у комунальну власність Опішнянської селищної територіальної громади в особі виконавчого комітету Опішнянської селищної ради» та звернення депутатів Опішнянської селищної ради сьомого скликання вих. № 72 від 21.01.2019 року,

### РАЙОННА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Передати до 01 квітня 2019 року із спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Зіньківського району у комунальну власність Опішнянської селищної об'єднаної територіальної громади бюджетну установу та її майно (об'єкти нерухомого майна та інше індивідуально визначене майно) згідно з додатком 1, відповідно до розмежування видатків між бюджетами.

2. Делегувати своїх представників до комісії з приймання-передачі бюджетної установи та її майна згідно з додатком 2.

3. Комісії з приймання-передачі бюджетної установи та її майна провести свою роботу згідно вимог чинного законодавства України та подати на затвердження голові районної ради акти приймання-передачі.

4. Вивести зі складу засновників бюджетної установи, яка передається із спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Зіньківського району у комунальну власність Опішнянської селищної об'єднаної територіальної громади шляхом виключення Зіньківської районної ради Полтавської області (код ЄДРПОУ 13955835, місцезнаходження: вул. Воздвиженська, буд. 40, м. Зіньків, Зіньківського району, Полтавської області, Україна, 38100) та включення Опішнянської селищної ради (код ЄДРПОУ 13955864, місцезнаходження: вул. Перемоги, буд. 3, смт Опішня, Зіньківського району, Полтавської області, 38164).

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію районної ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та управління майном.

Голова районної ради

С. В. Нерозя